申黎明到新郑调研政法综治工作

7月20日,省政法委副书记、综治办主任申黎明一行到新郑市调研政法综治工作。新郑市领导王效光、赵建武、张富永等陪同。

申黎明一行先后到新郑市新建路 街道综治中心、新郑市法院诉讼服务大 厅和诉调对接中心等地,详细了解平安 社区创建、基层网格化管理、矛盾纠纷 预防化解体制建设等工作开展情况。 今年以来,新郑市大力建设立体化社会治安防控体系、进一步完善基层矛盾纠纷预防化解机制、持续加大平安建设宣传力度,不断完善基层矛盾纠纷预防化解机制。坚持领导干部接访下访制度,不断夯实基层基础,法治新郑建设进程不断加快,社会治安综合治理取得显著效果。今年上半年,新郑市共调处各类矛盾纠纷3476起,成功率达到97.8%,有效维护了

社会的和谐稳定。完善落实重大决策社会稳定风险评估机制,评估率达到100%。

通过实地调研和听取汇报,申黎明一行对新郑市政法综治工作表示满意,希望新郑市在维护稳定、平安建设、公正司法、服务中心、队伍建设等方面继续探索出可推广的路子,为建设和谐小康社会营造平安稳定的社会环境和公平正义的法治环境。 记者 杨宜锦

孟庄镇迎接郑州市"五单一网"制度改革观摩

7月15日上午,孟庄镇作为新郑市试点,接受郑州市"五单一网"制度改革观摩。郑州市委常委、常务副市长孙金献一行来到孟庄镇潮河新城社区鸡王片区便民服务站、孟庄镇便民服务中心进行观摩指导,详细询问了窗口设置、运行机制、办事流程等问题,对该镇以"改革为先、服务当头"为统领,塑造"小政府、大服务"政府新形象的改革成效给予充分肯定。新郑市委书记刘建武陪

同观摩

孟庄镇党委书记赵东伟,党委副书记、镇长刘志刚进行现场讲解。近年来,孟庄镇始终按照新郑市委市政府有关要求部署,坚持推进"五单一网"制度改革,通过规范统一乡村两级政务服务管理构架和运转模式,开展行政审批和公共服务事项全镇统筹,用完善的权力运行监管体系等措施,推动政务服务"线上""线下"两个平台全

面融合,完善行政审批和公共服务"四级联动"。依托政务服务网,推动政务服务工作重心下移、收件端口前移,将部分与群众生产生活联系密切的行政审批、便民服务事项收件窗口向镇便民服务中心、村(社区)便民服务站下沉,实现变"群众奔波"为"信息跑腿",变"群众来回跑"为"部门协同办",使基层群众切实享受到改革带来的便利。 记者 杨宜锦

杨福平检查新郑防汛工作

"防大汛、抗大洪"这根弦要绷紧

近日,郑州市防汛抗旱指挥部副指挥长、副市长杨福平带领部分成员检查新郑市防汛工作。郑州市防汛抗旱指挥部副指挥长、市政府副秘书长冯卫平,新郑市委副书记王效光及新郑市水务局负责人陪同查看。

杨福平一行实地查看了老观寨水 库及南水北调双洎河渡槽等重点防洪 工程的备汛情况。每到一处,认真听取 相关负责人关于当前防汛工作的情况 汇报,同时检查组对新郑市防汛工作给 予了充分肯定。

杨福平指出,当前新郑市正值主 汛期,各级各部门要按照"一个确保、 三个不发生"的目标要求,扎实做好 防汛各项工作,确保安全度汛。防汛 工作历来都是"宁可信其有,不可信 其无",有汛无汛,都要按"有"对待; 汛大汛小,都要按"大"对待。各级各部门一定要认清形势,勇于担当,时刻绷紧"防大汛、抗大洪"这根弦,坚持从最不利的情况出发,向最好的方向努力,把困难想全想透,把预案做深做细,把准备工作抓实抓好,全力以赴做好防汛抗洪各项工作,确保新郑市安全度汛。

新郑播报 李显文 通讯员 张斌

新郑市为700余户义务兵家庭发放优待金

7月20日,新郑市在炎黄广场举行2016年义务兵优待金发放仪式,为全市符合条件的700多户义务兵家庭发放优待金,发放金额共计2000多万元。

据悉,为激励更多适龄青年参军入 伍,新郑市按照省、郑州市军地联合出 台一系列征兵优惠政策,加大了义务兵 优待力度。今年义务兵家庭优待金发放按照城乡一体、同役同酬的原则进行,发放标准不低于郑州市上年度农村居民可支配收入的1.8倍。按照这一标准,今年新郑市普通义务兵家庭优待金发放标准为30825元,进藏义务兵家庭优待金发放标准为50825元。

新郑市委副书记王效光在讲话中称,各级各部门要充分认识优待金发放工作的重要性,严格落实优待金发放政策,切实加强对义务兵家庭的关怀和照顾,帮助现役军人解除后顾之忧,让现役军人安心服役,报效祖国。

记者 杨宜锦

新郑位列"2015年中国电子商务百佳县"第25位

连续3年成为河南省唯一入选的县级城市

近日,在第三届中国县域电子商务峰会上,"2015年中国电子商务百佳县"榜单出炉。新郑市连续3年成为河南省唯一入选的县级城市,而且排名实现"三级跳",排名升至第25位。

在郑州华南城电子商务产业园,凭借"0元入驻"等诸多优惠政策,吸引了大学生

创业者和线下实体商户,构建了完善的"实体+网络+物流"电商生态圈。目前,园区已入驻电商企业2000余家。

作为新郑市本土企业,靠红枣起家的"好想你",过去一年在天猫、京东等电商平台交易额达1.1亿元,同比增长38.8%。前不久,该公司又以9.6亿元收

购"百草味",意在渗透零食电商渠道, 打造零食电商第一股。

数据显示,2015年新郑市电商销售额仅在阿里巴巴零售平台就突破1亿元。据新郑市统计部门数据分析,2015年规模以上企业电子商务交易额达5亿元。 记者 杨宜锦

新郑市收听收看 全国安全生产电视电话会议

7月20日,新郑市安监局、各居委、乡镇、企业代表收听全国安全生产电视电话会议。会议听取国务院关于安全生产相关情况介绍,认真听取安全生产、汛期安全防范工作的相关指示。

会上,新郑市安监局要求各单位要认 真分析当前形势,做好煤矿、危化品的安全 防范,严把安全关。眼下正值夏季汛期,各 部门要高度警惕,抓好汛期防范工作,同时 做好重点行业的监管。公安消防部门要排 查重点火灾隐患。

新郑播报 李显文

郑州市"道德模范故事汇" 基层巡演走进新郑市

7月15日,由郑州市委宣传部、郑州市文明办、郑州市文广新局主办的"温暖郑州——郑州市道德模范故事汇基层巡演"专场演出在炎黄广场举行。

巡演活动以郑州市各级"道德模范"和入选中国好人榜优秀 代表为原型,通过故事小品、评书相声等群众喜闻乐见的艺术形式,颂扬道德模范践行"社会公德、职业道德、家庭美德、个人品 德"的高尚精神。

晚会在展现荣获CCTV"2014感动中国年度人物"奖的陇海大院社区群众帮助瘫痪病人高新海事迹的情景剧《向幸福出发》中达到高潮。一个个真实、感人至深的道德模范故事,生动诠释了社会主义核心价值观的时代内涵,为现场观众奉献了一场精神盛宴。

新郑播报 李显文

■新郑速览

新郑市公路局 综合治理干线公路扬尘

为加强道路扬尘污染综合防治,打造"畅、安、舒、美"公路通行环境,新郑市公路局成立了干线公路扬尘治理综合办公室,深入开展国省干线公路扬尘污染防治工作。

整治中,针对夏季温度高、车流量大、道路抛撒污染严重的问题,养护道班由原来的每公里1名养护保洁工增加到每公里2名,路面清扫由原来每天清扫一次增加为两次;调配洒水车对出现网裂等病害的路面洒水降尘,重点路段每天洒水不少于8次。S103线新郑境路段车流量大,特别是超限超载车辆多,对公路、桥梁造成严重损坏,道路扬尘较为严重,近日,养护道班出动人员20人、铲车2台、运料车4台,集中对破损严重路面进行坑槽垫补,显著提高了路面通行质量。

新郑播报 邓春丽 通讯员 黄晓梅

新郑市工商质监局 开展夏季消防器材专项检查

夏季天气炎热,是各种火灾的多发期,为维护群众的生命财产安全,为辖区群众营造安全、放心的消费环境,近日,新郑市工商质监局组织执法人员对市区消防器材经营户开展消防器材专项执法检查。

查看经营者的资质是否齐全,是否有营业执照,营业执照是否已进行了信息公示,是否存在超范围经营,重点查看所售商品(重点是干粉、泡沫灭火器材的干粉和泡沫)是否在有效使用期内。督促经营者建立进货查验制度,确保所售商品来源合法,质量可靠。

新郑播报 邓春丽 通讯员 闵五洲

新郑市食药监局 监督抽验化妆品安全

为进一步规范化妆品市场秩序、切实保障公众消费安全,近日,新郑市食品药品监督管理局组织开展化妆品安全监督性抽验工作。

此次抽验共抽取样品6批次,以集 散市场、药店、专卖店、美容美发和美甲 等场所作为重点抽样对象,主要对宣称 去屑产品、婴幼儿使用产品、芬香类、除 臭类、涂彩类等消费者关注的化妆品进 行抽样。抽检中该局坚持监检结合,切 实加强对化妆品的重点品种、重点场所 的监督检查,同时指导企业学习相关法 律法规,落实索证索票和台账管理规 定,强化主体责任,共同加强风险防控。

新郑播报 邓春丽 通讯员 张雯

"地税开放日" 税法宣传从娃娃抓起

近日,新郑市地税局纳税服务分局 邀请20余名小朋友走进办税服务大厅, 以"青葱税月 携手成长"为主题,开展 "地税开放日"活动,通过幻灯片给小朋 友上了一堂生动的税收课。宣传课上, 税务人员从身边的体育场、公园等民生 设施建设讲起,用浅显易懂的语言,为 孩子讲解了什么是税收、为什么要收税 以及税的大家庭等小知识,让小朋友们 用轻松有趣的方式了解税收与民生、经 济和国防的关系。活动也让小朋友们 对税收产生了浓厚的兴趣,纷纷表示要 把知识小册子带回家,向父母讲当天的 见闻,做小小税收宣传员。

新郑播报 邓春丽 通讯员 董战锋 周世杰